



Новий колір банкнот: Безпечніші в користуванні. Вдосконалені. Більш захищені.

Уряд Сполучених Штатів у кінці 2003 року випустить банкноти нового дизайну і з новим рівнем захисту, починаючи з банкноти номіналом у 20\$. Нові банкноти номіналом 50\$ та 100\$ буде випущено у 2004 та 2005 роках. Нова банкнота номіналом 20\$ зберегла три найважливіші ступені захисту, розроблені ще у 90-і роки, які легко перевірити: водяний знак, захисна нитка та чорнило, що змінює колір.



Захисна нитка

Тримайте банкноту проти світла і шукайте захисну нитку, або пластикову смужку, врізану в папір вертикально з одного боку банкноти. Якщо добре придивитися, то по довжині нитки з обох боків банкноти можна побачити слова "USA TWENTY" й невеличкий прапор. Під ультрафіолетовим промінням нитка відсвічує зеленим.



Чорнило, що змінює колір

Подивіться на цифру «20» в нижньому правому куті на лицьовому боці банкноти. Якщо нахилити банкноту вгору чи вниз, чорнило змінюватиме колір від мідного до зеленого.

Водяний знак

Тримайте банкноту проти світла і шукайте водяний знак, або бліде зображення великого портрета Президента Ендрю Джексона. Водяний знак є частиною паперу, на якому надруковано банкноту, і його видно з обох боків банкноти.

ДОДАТКОВІ РИСИ ДИЗАЙНУ ТА СТУПЕНІ ЗАХИСТУ



Колір

Найістотношою відмінністю нового дизайну є впровадження фонових кольорів – зеленого та персикового – з обох боків банкноти. Слова "TWENTY USA" надруковано блакитними літерами на тлі праворуч від портрета, а маленьку жовту цифру 20 надруковано на тлі зворотного боку банкноти.



Символи свободи

На лицьовому боці банкноти зображено два нові «символи свободи» – американські орли. Великий блакитний орел на тлі зліва від портрета Президента Ендрю Джексона представляє зображення, характерне для часу його президентства. Менший орел кольору «зелений металік» у нижньому правому куті від портрета відтворює більш сучасний стиль зображення. На банкнотах різних номіналів друкуватимуть різні символи свободи.



Портрет і віньєтка

Знято овалну облямівку і тонкі лінії, що обрамляли портрет Президента Ендрю Джексона на лицьовому боці банкноти і віньєтку із зображенням Білого Дому на звороті. Портрет Президента трохи піднято вгору, а його плечі розширено до краю банкноти. На тлі віньєтки поміщено додаткові деталі гравіювання.



Мікродрук

Слова, набрані за допомогою мікродруку, важко відтворити без втрат через їхній надзвичайно малий розмір. На новій банкноті мікродрук нанесено у двох нових місцях: напис "USA20" по облямівці перших трьох літер блакитної смужки "TWENTY USA" праворуч від портрета і слова "THE UNITED STATES OF AMERICA 20 USA 20", набрані чорним на облямівці під підписом Державного Скарбника.



Покращення чіткості зображення

Велику цифру «20» в нижньому правому куті зворотного боку банкноти легко прочитати.



Папір

Папір банкноти складається на 1/4 з льону та на 3/4 з бавовни і містить червоні й сині волокна.



Позначки Системи Федерального Резерву

Печатка зліва від портрета представляє всю Систему Федерального Резерву США. Літера й цифра під серійним номером зліва вказують на Банк Федерального Резерву, що випустив банкноту.



Серійні номери

На лицьовому боці банкноти двічі надруковано унікальну комбінацію з 11 цифр і літер.